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протојереј Андреј Ткачов

З ашто да напустимо ову нашу
веру и да кренемо за неким

америчким новонасталим „спаси-
тељем“, за онима који верују да од
њих почиње Црква? Замислите само
какву демонску уображеност они
имају! Црква постоји две хиљаде го-
дина, а они кажу да од њих, Пенти-
косталаца и осталих јеретика, почиње
истинска вера.

Ако за друге народе и постоји неко
оправдање што следе јеретичка учења,
зар за нас православне Грке , који
имамо такво Предање, толико светих,
толико манастира, толико светих
моштију, толико чудотворних икона,
толико светих Мученика и Отаца, зар
за нас може да постоји оправдање или
олакшавајућа околност?

Наше удаљавање од Православља
је страшно и неопростиво одметништ-
во од Бога отаца наших.

Ђаво настоји да помоћу јеретика
разори Цркву. На крају то, опет, иде на
његову штету. Мисли да ће учинити
зло Христу, Цркви Христовој и
хришћанима, борећи се против њих,
али на крају он сам себе уништава.
Господ Бог из борбе демона против
Цркве, убира само добро. Пра-
вославни се учвршћују у вери, прогла-
шавају се нови мученици и
страдалници, велики богослови и бра-
ниоци православне вере.

Када се у 14. веку монах западног
монаштва, Варлаам супростављао
православном учењу о божанским
енергијама и нетварној Светлости, ка-
ко су је доживљавали на Светој Гори,
Бог уздиже светогорског јеромонаха
Григорија Паламу у великог теолога и
учитеља православне вере.

У овим веома пресудним тренуци-

ма, онај православни хришћанин који
сачува своју православну веру у
Господа Исуса Христа, примиће мно-
го благослова и много награда од
Господа Бога. Таквог човека, упркос
овом подмуклом и ишчашеном време-
ну, није одвукло данашње идоло-
поклонство, данашњи лажни богови,
није савио колена пред њима, већ је
остао постојан и непоколебан у нашој
светој православној вери.

Камо среће да се ниједан
православни не покаже као издајник,
Јуда и отпадник од наше свете
православне вере. А све оне који су, у
саучесништву са ђаволом, одвучени, у
незнању, у обмане и у секте, нека
просветли Бог и нека се врате нашој
светој православној вери, да добију
наду у спасење.

Сви ми можемо да будемо грешни,
али када смо у оквиру наше свете
православне Цркве, имамо наду у
спасење. Па чак и да смо „исправни“,
изван Цркве немамо наду у спасење. У
Цркви где јесмо, покајаћемо се,
исповедићемо се, опростићемо једни
другима и Бог ће нас помиловати. А
изван Цркве ко ће нас спасити? Који
Свети Дух ће нам опростити наше
грехе и која ће Црква прихватити наше
душе након смрти? И онај
Православац који умире као
православац нека зна да има наду у
спасење. Док онај који изађе из Цркве,
који можда и мисли да чини добра
дела, нема наде у спасење.

Због тога, браћо, останимо у нашој
Православној Цркви одани и
непоколебани са упорношћу до краја,
да бисмо имали сви ми, уз благодат
Божију и благослов наше Пресвете
Богородице, наду у спасење.

архимандрит Георгије (Капсанис)
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